电话:0433-7537167 E-mail:tumenjiangbao@163.com www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

传递赛事精彩 记录亚运故事

杭州亚运会主媒体中心探营观察

新华社记者 吴帅帅

布置整齐的主新闻中心工作间和 发布厅、一应俱全的生活工作配套、细 致周到的志愿服务……杭州第19届亚 运会开幕在即,承担新闻发布、媒体运行 等职能的主媒体中心(简称MMC)近日 精彩亮相。无论硬件设施还是软件服务 方面,"媒体之家"都已做好了准备,迎接 前来报道亚运盛会的中外记者。

"媒体之家"精彩亮相

在前不久举行的媒体开放日活动 中,250余名媒体记者提前走进"媒体之 家",实地了解主媒体中心的空间布局、 功能划分等。

据了解,杭州亚运会主媒体中心位 于杭州国际博览中心,同时也处于杭州 亚运会竞赛场馆群内,紧邻杭州奥体中 心体育场、奥体中心游泳馆、奥体中心 网球中心、奥体中心综合训练馆,距离 媒体村15分钟车程。

主媒体中心总面积近5万平方米, 分为主新闻中心、国际广播中心、主转 播商运营中心等不同区域。亚运会期 间,主媒体中心将进入24小时运行状

据现场工作人员介绍,主媒体中心

新华社南京9月5日

电(记者 刘巍巍)记者5

日从江苏省苏州市体育局 获悉,苏高新股份·2023苏

州太湖马拉松将于10月

22 日开跑。预计将有

23000人参加,其中全程马

拉松6000人,半程马拉松

12000人,欢乐跑5000人。

松在赛道设置上融合城

市地标、产业特色和山水

资源,途经苏州白马涧。

龙池风景区、江苏大阳山 国家森林公园、苏州乐 园、中国刺绣艺术馆等知

名景区,串联生命小镇、 金融小镇、苏绣小镇、太 湖科学城等重点产业集

聚区。比赛线路新增南 京大学苏州校区赛段,打

造文化、旅游、科技、生态

"蓝线",即最短距离跑进

线。在弯道赛段,地面以

蓝色虚线标识,并延续至

出弯道后20米,提醒选手

"前方即将进入弯道"。

选手在比赛中沿蓝线提

示跑进赛道,可有效避免

多跑、错跑等,节省体能,

"破3"选手完赛戒指荣耀

礼遇。在全程马拉松项

目中,个人成绩突破3小

时(净计时)的选手,可收

获"破3"戒指。自今年起,"破3"戒指也

将成为苏州太湖马拉松的特色荣耀传

9月22日17时截止,抽签结果将于9月

是世界田联精英标牌赛事、中国田径协

会金牌赛事。本次赛事由苏州高新区

管委会主办,苏州高新区工委宣传部、

苏州高新区文化体育和旅游局、苏州高

新文旅集团有限公司联合承办。

9月5日10时,赛事报名通道开启,

创办于2015年的苏州太湖马拉松

承,激励跑者突破自我。

本次赛事创新推出

有助于实现成绩突破。

本次赛事引入赛道

融合风景线。

2023 苏州太湖马拉

是杭州亚运会最重要的非竞赛场馆之 一,承担了媒体运行、新闻宣传和转播 服务等职能,同时,这里还是亚奥理事 会媒体委员会、主播机构、持权转播商 和新闻信息服务团队工作的总部。

值得一提的是,主媒体中心的许多 服务细节契合了杭州亚运会绿色、智能 等办赛理念。

在位于负一层的媒体餐厅,记者注 意到所有用餐材料均为绿色环保可降 解、可循环再利用的纸基材料制作;在 商业区,通过内嵌小程序,协助外国记 者快捷方便开通移动支付功能。

科技赋能媒体服务

截至9月初,杭州亚运会已有约1.2 万名媒体记者、转播商等注册报名。

在主新闻中心,记者注意到400座 的媒体公共工作间已经布置到位,每个 座位都配有免费电源插座、网络接入服 务等;与此同时,主新闻中心还设有两 个新闻发布厅,主要用于召开亚运会相 关发布会,均已配备同传翻译系统,支 持多语言,将在赛时为各国记者提供便

除了传统新闻发布厅、采访间外,

杭州亚运会主媒体中心还设置了"云采 访"间,解决协办城市竞赛场馆距离较 远,无法及时采访到运动员等问题。

通过"云采访"系统,中外记者可以 在主媒体中心实时采访竞赛场馆混合 区或新闻发布厅的运动员,实现主媒体 中心和场馆的高效联动。

在商业服务区,现场设置了约10台 "云电脑"。现场工作人员介绍,这批服 务主媒体中心的"云电脑"没有实体主 机但性能强大,所有运算、存储都在"云 上"进行,赛时中外媒体记者可以在这 里使用智能媒体应用软件,通过人工智 能算法自动识别人物、语音、文字,应用 相关模板,实现新闻产品的高效加工、

"文化之窗"展现魅力

除了赛事新闻发布、媒体服务等功 能,作为亚运形象、城市文化展示的重 要场馆,杭州亚运会主媒体中心还是一 扇承载文化传播的"人文之窗"

主媒体中心序厅处的文化展区呈 现出一派浓厚的"江南韵味"。这里集 中展示了国画、青瓷、越剧等具有中国 特色、主办城市特色的文化元素,并在

现场设置了茶艺、扇艺、杭绣等文化互 动体验活动。

杭州亚运会主媒体中心配套设置 生活服务区,保障中外媒体记者交通、 购物、餐饮等方面的需求。例如提供咖 啡休闲、睡眠舱、生活超市、中医推拿、 理发等服务。

在生活服务区的中医药文化体验 馆,除了现场展示的中医药典籍、标本 外,中外记者还可以在此学习八段锦健 身功法,预约中医推拿、穴位保健等。

浙江中医药大学教师朱文佩介绍, 中医药文化是中华优秀传统文化的重 要组成部分。通过保健推拿等体验,能 让媒体工作者,特别是外籍记者,更直 观从身体角度感受到中医疗效和魅 力。"通过这个馆区,我们希望达到让中 医药文化既能看到,又能学到,还能体 验到的效果。"

杭州亚组委宣传部部长许德清介 绍,经过搭建、全面调试、演练和开放日 等前期准备,主媒体中心将于9月9日 试运行,并于9月18日正式运行。"届 时,我们将尽全力为媒体记者提供最贴 心、最周到、最专业的服务。"

(新华社杭州9月4日电)

晁会花一家便搬迁了。 走进他们现在居住的新 庄集乡红川村,房屋道 路整齐划一,到村小步行只需几分钟。

他们在村里开了一间小门市部,供养3 个孩子一路从村、乡到县城完成了 从"苦甲天下"的大山深处搬迁至

红绒面的锦旗上印着"遍栽桃李羌芳

华,立德树人谱新篇"几个金色大字。

晁会花的3个孩子

都毕业于红寺堡中学,

如今大女儿正读研,二

女儿读本科,最小的儿

子今年刚考上重庆一所

大学,说起来她眼里掩

饰不住的骄傲和喜悦:

"3个娃都能上大学,真

家还住在六盘山深处固

原市彭阳县一个小山沟

里,推开房门,眼前就是

一座连一座的大山,天

不亮,她的孩子就要出

门,翻山越岭走20多里

国家支持的扶贫扬黄灌

溉工程在宁夏中部干旱

带实施,曾是一片戈壁

荒原的红寺堡,在黄河

水滋养下变成全国最大

的易地生态移民集中安

置区,西海固8县区共

23 万移民陆续搬迁

了解情况的村民说,红

寺堡的地"平平的",一

心想让孩子走出大山的

当年,听了先前去

20世纪90年代,由

路去上学。

至此。

17年前,晁会花一

西

的想都没想过!"

几百公里外的荒滩上重建家园,西海固 人有种与命运相搏的"精气神",这也体 现在对教育的重视上。 与红寺堡区几乎"同岁"的红寺堡

中学在当地小有名气,晁会花的儿子王

碧色的湖水清澈如镜,映照着落日

位于黑龙江省双鸭山市宝清县的

余晖,如同一颗硕大的宝石镶嵌于群山

峻岭间……难以想象,拥有这仙境般美

翡翠湖矿坑公园,是当地因势利导、因

地制宜的生态实践。据了解,这里以前

是一座废弃露天矿山。由于原矿山责

任人违规开采,造成山体裸露,原有地

表植被破坏严重,边坡底部形成采坑,

采矿剥离的固体废弃物大量堆放,环境

现,区域内水体受矿物质影响呈碧绿、

清澈状,且此处距城区较近,当地便决

定"化腐朽为神奇",将生态功能修复和

资源开发利用有机结合,实施矿山修复

介绍,宝清县委县政府推动实施矿山修

复项目,有效消除、规避了矿山内滑坡、

坍塌等地质灾害隐患,通过危岩清理、土

壤重建、植被恢复,防止水土流失,提升

生态环境质量,增强区域生态屏障功能。

宝清县自然资源局副局长赵振平

项目和翡翠湖项目两期工程。

在推进问题整改过程中,有人发

被严重破坏。

景的地方,过去是一座废弃矿坑。

鹏飞对学校勤学的氛围记忆尤其深刻:

与此同时,积极规划并建设翡翠湖矿

记者走进翡翠湖矿坑公园看到,学

坑公园景区。景区内,帐篷营地、儿童乐

生们正在研学、玩耍;游客三五结伴在

营地内喝茶聊天;一对新人在美景中拍

摄婚纱照……曾经环境恶劣的"废弃之

地"如今成为当地居民和游客休憩露

营、休闲娱乐的好去处。据介绍,翡翠

湖矿坑公园建成运营以来,共接待游客

来此参加研学活动的宝清县第八小学

学生王俊杰说,来的路上老师就说,翡

翠湖随着温度的变化,一年四季都会呈

现出不一样的色彩,"刚刚我也发现,从

不同角度看,湖水的颜色不尽相同,真

翠湖矿坑公园景区吸纳100余户脱贫户

就近务工,拉动周边地区旅游经济发

展,唤醒"沉睡"资源,提升"造血"能力,

助力当地乡村振兴不断提档加速。

"废弃矿坑"变身"金山银山"。翡

(新华社哈尔滨9月5日电)

"这里真的太美了!"利用周末时间

数万人次,带动旅游收入1200万元。

园、卡丁车赛道等游乐设施一应俱全。

在宁夏吴忠市红寺堡中学不久前 "学校实施全封闭管理,规定6点40分 举行的开学典礼上,红寺堡区红川村的 上早自习,6点就有学生在院子里抱着 晁会花夫妇特地赶来送上一面锦旗,感 书朗读了。" 谢学校为他们家培养了3个大学生。大

红寺堡中学副校长石金海告诉记 者,全校超过99%的学生都是农村孩子, 教育是改变他们命运的重要途径,"我

> 们的目标是尽全力把他 们送进大学,能多送一个 是一个。"他说,近3年 来,红寺堡中学高考上线 率平均每年上升10个百 分点。

"年轻"的红寺堡区 开发建设刚满25年,各 项事业基础都较为薄弱, 但始终将教育摆在优先 发展战略地位。从2021 年起,红寺堡区将每年财 政收入的28%投入到教 育事业发展中,大力实施 教育质量提升行动,并通 过城乡"捆绑式一体化" 发展、"县管校聘"改革等 一系列措施,补齐乡村教 育短板。

"移民群众底子薄, 办好教育是让他们稳得 住、能致富的重要措施, 走出一个大学生就能改 变一个家庭。"红寺堡区 教育体育局副局长王璐 说,如今,"学在红寺堡" 的品牌效应已经初步 显现。

不仅如此,红寺堡区 还连续多年在多个村和 社区举办"崇文重教 立 德树人"主题活动,用集 体"升学礼"代替"升学 宴",为大学新生代表佩

戴大红花、赠送行李箱、发放助学金,为 学生家长颁发新时代文明实践积分奖 励卡,形成了浓厚的"尚学"氛围。

红寺堡镇朝阳村马安海的孩子今 年也考上了大学,参加村上举办的表彰 活动时他很激动。"政府这么重视,从各 方面帮扶,我很感动,这也是对娃娃的 肯定和鼓励。"马安海骄傲地说,"现在 我们村上不比谁家有车、有钱、有房,就 比谁家出了大学生!"

秋日农忙

9月4日,农民在山东省邹平市西董街道南部山区鹤伴珍谷种植基地收获谷子(无人机照片)。 秋日时节,各地农民抢抓农时忙碌在田间地头。

新华社发(董乃德摄)

中国气象局:今年登陆我国台风强度偏强

新华社北京9月5日电(记者 黄 垚)国家气象中心副主任章建成5日表 示,虽然今年生成和登陆我国台风个数 偏少,但强度偏强、路径复杂、影响范围

在中国气象局当天举行的新闻发 布会上,章建成说,截至9月5日,今年 南海一西北太平洋海域共有12个台风 个。其中4个台风登陆我国,包括"泰 利"(7月17日)、"杜苏芮"(7月28日)、 "苏拉"(9月2日)和"海葵"(9月3日), 比历史同期偏少1个。

章建成介绍,今年台风强度偏强, 第5号台风"杜苏芮"深入内陆造成北 方极端暴雨灾害;第11号台风"海葵"9 月3日登陆台湾后,5日早晨再次先后 登陆福建和广东,预计台风"海葵"及其 减弱后的残留系统将横穿广东和广西, 在上述地区可能持续4日之久,将给福 建、广东、广西带来暴雨或大暴雨。

生成, 台风生成个数比历史同期偏少2

广、致灾风险高。

专家表示,9月仍是台风活跃季节,

未来10天,还将有台风生成和发展,需 高度重视台风防御工作。

珲春市英安镇侵蚀沟生态治理修复项目 环境影响报告书公众参与调查公示

《珲春市英安镇侵蚀沟生态治理修复项目环境影 响报告书》已委托环评单位进行环境影响评价。目前 该项目环境影响评价报告书编制已完成,根据《环境影 响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求,现 将建设项目的有关事宜进行公众参与公示。

(1)查阅纸质报告书的方式和途径

查阅方式:联系人:刘总,联系电话: 15843054999

查阅途径:可通过邮寄或到我单位查阅 (2)征求意见的公众范围

等可能受影响的企事业单位和居民等。 (3)公众意见表的网络连接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/

xxgk01/201810/t20181024_665329.html (4)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件等方式,在 规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位, 反应与建设项目环境影响有关的意见和建议。

联系电话:15843054999 (5)公众提出意见的起止时间自公示之日起5 建设项目评价区域内富民村、富新村附近居民 个工作日内

国有建设用地使用权划拨公告 (十九)

根据珲春市住建局用地申请,珲春市自然资源局 拟将珲春市河堤路北侧、口岸大路东侧30543.45平方 米国有储备土地以划拨方式供应给珲春市住建局,用 于建设新安路连接河堤路工程。在公告发出的10日 后办理供地手续。

联系人:孙先生 朱女士 联系电话:0433-7512786

珲春市自然资源局 2023年9月6日

一座废弃矿坑的"重生"

新华社记者 刘羽佳 刘赫垚 杨琪

珲春市民政局建设的珲春市平安 养护院项目,由珲春市城投建设有限 公司负责承建,现已竣工完成。此项 目中所有人工费全部结清,无拖欠农 民工工资现象。特此公示!

工程地点:珲春市英安镇第十小

施工日期: 2018年10月2日至

不

的好神奇。"

2019年12月31日

建设单位:珲春市民政局 施工单位:珲春市城投建设有限

施工单位联系电话:13180917583 监督单位:珲春市人力资源和社 会保障局劳动保障监察大队

监督电话:0433-8176087

亦

珲春市民政局建设的珲春市救灾 物资储备项目,由珲春市宏博建设有 限公司负责承建,现已竣工完成。此 项目中所有人工费全部结清,无拖欠 农民工工资现象。特此公示!

工程地点:珲春市主城区以西一 公里,横跨龙园西街

施工日期:2020年5月15日至

2022年11月7日

建设单位:珲春市民政局 施工单位:珲春市宏博建设有限

施工单位联系电话:13610774933 监督单位:珲春市人力资源和社 会保障局劳动保障监察大队

监督电话:0433-8176087

●主管 : 延边州委对外宣传办公室、珲春图们江地区开发办公室●主办 : 珲春图们江地区开发办公室●出版 : 珲春图们江报社●本报地址 : 吉林省珲春市珲春东街 175 号●邮编 : 133300 ●全年定价 216 元/份●零售每份 1 元 ●电话区号: 0433 ●办公室: 7512454●新闻报料: 7590700●编辑办公室(图文传真): 7537167●记者部: 7521400●广告监督: 7510767 广告部: 7554111●发行部: 7563533●印刷: 本报印刷车间(地址:珲春市融媒体中心北山中波台院内)